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ACTA DA COMISIÓN LIQUIDADORA DOS ESTADOS CONTABLES 

PROCEDENTES DA RECADACIÓN DO EXERCICIO 2021 

 

 

1. Acta. 

 

2. Ditame da Comisión de Economía, Facenda, Especial de Contas, Persoal e 

Réxime Interior. 

 

3. Certificado do Acordo Plenario. 

 





































































































 

COMISIÓN DE ECONOMÍA, FACENDA, ESPECIAL DE CONTAS, PERSOAL E RÉXIME INTERIOR

Sesión ordinaria do 20 de outubro de 2022. 

Preside: Antonio Leira Piñeiro 

Deputados/as 

Asistentes: 

Ángel García Seoane AVV 
Xosé Luis Penas Corral BNG 
Gumersindo Pedro Galego Feal PP 
Ignacio Codesido Barreiro PP 
José Francisco Santos Regueiro PP 
José Luis Pérez Añón PP 
Roberto Rodríguez Martínez PP 
José Manuel Pequeño Castro PSOE 
José Ramón Rioboo Castro PSOE 
María Milagros Castro Sánchez PSOE 

Escusado: 

Alberto Lema Suárez MA 

Presentes: 

José Manuel Pardellas Rivera (Interventor Xeral) 
Miguel Iglesias Martínez (Oficial Mayor) 

Secretaría: María José Vázquez Sesmonde 

Examinado o expediente do asunto que se indica a continuación: 

Dación de conta da comisión de control  interno co fin de realizar a comprobación das
operacións de recadación levadas a cabo polo Servizo de Recadación e polas oficinas de
zona no exercicio 2021. 

Dáse  conta  da  acta  da  comisión  de  control  interno  na  que  se  informa  das  operacións  de
comprobación levadas a cabo nas oficinas recadatorias de zona no exercicio 2021.

O presidente: Antonio Leira Piñeiro (asinado dixitalmente) 

A secretaria: María José Vázquez Sesmonde (asinado dixitalmente) 
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AMPARO TABOADA GIL, secretaria xeral da Deputación Provincial da Coruña. 

CERTIFICA: Que no PLENO DA CORPORACIÓN da Deputación Provincial de A Coruña, na sesión
ordinaria celebrada o 28 de outubro de 2022, deuse conta do seguinte asunto: 

35. Dación de conta da comisión de control  interno co fin de realizar a comprobación das
operacións de recadación levadas a cabo polo Servizo de Recadación e polas oficinas de zona
no exercicio 2021. 

Dáse  conta  da  acta  da  comisión  de  control  interno  na  que  se  informa  das  operacións  de
comprobación levadas a cabo nas oficinas recadatorias de zona no exercicio 2021.

E para que conste e sen prexuízo dos termos da aprobación da acta, segundo o disposto no artigo
206 do Regulamento de organización,  funcionamento e  réxime xurídico das Corporacións locais,
expido a presente de orde e co visto e prace do Sr. Presidente na Coruña. 

A secretaria xeral: Amparo Taboada Gil (asinado dixitalmente) 

O presidente: Valentín González Formoso (asinado dixitalmente) 
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